

Областные вести

Областные трассы начали обновлять

**В Волгоградской области в этом году
капитально отремонтируют более 180 км дорог**

Почти в два раза, до 4,5 миллиарда рублей, увеличилась в этом году федеральная помощь Волгоградскому региону на ремонт областных дорог, причем капитальные работы выполняются комплексно — с полной заменой дорожного полотна и установкой инфраструктуры. Об этом рассказал глава региона Андрей Бочаров на открытии после реконструкции двух участков московской трассы протяженностью 20 километров.

Вместе с руководителем области обновленную магистраль осмотрел и глава Федерального дорожного агентства Роман Старовойт. Он отметил, что в текущем году всеми видами ремонта на территории Волгоградского региона будет охвачено более 180 км трасс.

Активные работы начались с апреля, а в следующем году федеральная помощь вырастет до 7 миллиардов рублей. Такой значительный рост объемов — это результат конструктивного сотрудничества Росавтодора и Минтранса России с новым руководством Волгоградской области», — подчеркнул Роман Старовойт.

По его словам, федеральная поддержка позволит в ближайшие четыре года привести в нормативное состояние все основные региональные магистрали.

С дорогами в нашей области просто катастрофа, — говорит житель Михайловского района, водитель с 20-летним стажем Владимир Седов. — Начинать надо было работы давно, но тратили деньги на что-то другое. В этом году я впервые за последнее время увидел на областных трассах такой ремонт. Надеюсь, что новый руководитель Бочаров поможет нашему региону привести все дороги в порядок. Хотя, конечно, на это уйдет не один год.

Начатая весной реконструкция двух отрезков трассы М-6 «Каспий» в границах Михайловского и Новоаннинского районов завершена досрочно. Работы включали в себя деструктуризацию старого бетонного покры-



тия и устройство двух слоев нового, причем верхний выполнен из устойчивого к образованию колеи щебеночно-мастичного асфальтобетона. Были также укреплены обочины, установлены новые дорожные знаки, барьерное ограждение, прочая инфраструктура и нанесена разметка из долговечного термопластика. Это значительно повысило безопасность движения на этом участке.

Ежедневно за сутки здесь проезжает порядка 37 тысяч автомобилей. Состояние трассы оставляло желать лучшего, была высокая аварийность, — рассказал начальник ФКУ Упрдор «Москва-Волгоград» Юрий Сорокин. — Именно поэтому было принято решение не ремонтировать дорогу, а полностью ее реконструировать с применением новых технологий и методик.

Такие работы хоть и обходятся дорожке, быстро себя окупают, говорят специалисты, поскольку ремонтировать такое полотно придется гораздо реже, да и запас прочности рассчитан исходя из соображений, что по этой трассе проезжают под завязку нагруженные фуры. При соблюдении всех технологий строительства магистраль прослужит не одно десятилетие, соответ-

ствуя всем требованиям безопасности, поскольку на ней не будут образовываться колеи и ямы.

По волгоградским трассам я езжу уже 10 лет, и с каждым годом ситуация становилась все хуже, — констатирует водитель дальнობойщик Александр Сергеев. — Но этим летом я с удивлением увидел, что в регионе начали делать ремонт, причем на южной границе, где дорога уже готова, качество просто отличное! Если по такой же технологии делали трассу и на московском направлении, то все водители только скажут спасибо. Еще бы привести в порядок саратовскую магистраль — а то она совсем «убитая».

Кстати, трассу на Саратов уже начали делать. Там в этом году отремонтируют почти 100 километров дороги — это около половины всей протяженности волгоградского участка. И на этом объекте, и на всех остальных, где сейчас идет ремонт, особое внимание уделяется качеству работ подрядчиков.

Проверки идут постоянно, — подтвердил глава области Андрей Бочаров. — И сроки тоже мы контролируем жестко — работы идут круглосуточно, и многие участки сдают досрочно. Региону впервые федеральный центр выделил такой объем средств на ремонт и реконструкцию областных трасс. Но мы свои обязательства выполняем четко.

Подрядчикам в этом году поставлена также задача привести в порядок все основные выезды из города Волгограда. Обновляют и участок дороги под Калачом. Кроме того, активными темпами продолжается строительство моста через реку Ахтубу, а на ростовском направленииazole поселка Максима Горького возводится еще один новый путепровод — автомобильная эстакада позволит решить проблему многочасовых пробок на крупном железнодорожном переезде.

Мария МАСЛОВА.

14 СЕНТЯБРЯ 2014

**ВСЕ ИДУТ!
НА ВЫБОРЫ!**

В ВОСКРЕСЕНЬЕ – ВЫБОРЫ

В нашем регионе 14 сентября пройдут «тройные» выборы. Мы выберем главу региона, депутатов областного заксобрания и муниципалитеты в большинстве сельских районов. На выборах в областной парламент 38 мандатов оспаривают 596 претендентов. Из них 478 кандидатов зарегистрированы по единому избирательному округу от 12 партий. В девятнадцати мажоритарных округах к агитации приступят 115 кандидатов-одномандатников. В сельских муниципалитетах идут 604 локальные избирательные кампании, в которых участвуют 5909 кандидатов: из них 4993 кандидата в депутаты и 916 претендентов на посты глав местного самоуправления в сельских районах. Каждый двадцатый избирательный участок будет использовать технологии электронного голосования, что значительно ускорит подведение итогов и повысит достоверность результатов выборов. Комплексы обработки избирательных бюллетеней установят в пяти городах региона. Все имеющиеся в активе организаторов выборов КОИБы будут работать в день голосования на 87 из 1531 избирательного участка Волгоградской области. Применение современных устройств исключает влияние «человеческого фактора» и значительно сокращает число ошибок и нарушений при подсчете голосов избирателей. Особенностью предстоящих выборов станут абсолютно прозрачные ящики для голосования. Их в целом около 4,5 тысячи штук. Для каждого избирательного участка. Возможно, именно они станут символом возврата к нормальному, спокойному и легитимным выборам в нашем регионе.



**Г. Шайхуллин, председатель Избирательной комиссии
Волгоградской области.
Материал взят из ресурса <http://ikvo.ru>**

Сделай свой выбор!

Уважаемые земляки! 14 сентября 2014 года на территории Суровикинского района пройдет единый день голосования. Напоминаем, что в этот день предстоит сделать выбор среди кандидатов как областного, так и районного уровня органов власти. На своих избирательных участках избиратели получают 5 бюллетеней. В них будут названы:

- 1) кандидаты на должность губернатора Волгоградской области;
- 2) партийный список кандидатов в депутаты Волгоградской областной Думы по единому избирательному округу;
- 3) кандидаты в депутаты Волгоградской областной Думы по Калачевскому одномандатному избирательному округу №6, в который входит Суровикинский муниципальный район;
- 4) кандидаты на должность глав поселений;
- 5) кандидаты в депутаты представительных органов муниципальных образований.

Жителям района предстоит сделать осознанный выбор, поставив отметку в каждом бюллетене напротив фамилии того или иного кандидата.

Приглашаем каждого, кому небезразлично будущее и перспективы области и нашего района, принять участие в избирательной кампании и отдать свой голос за достойных.

**Территориальная избирательная комиссия
Суровикинского района.**

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬСЯ

«Горячая линия» 8-8442-33-45-07

Избирательная комиссия Волгоградской области объединила усилия с Российским фондом свободных выборов для организации общественной «горячей линии». Главная цель проекта — оперативное решение поступающих вопросов, связанных с нарушениями избирательных прав граждан, оказание им консультативно-правовой помощи, содействие проведению свободных, справедливых, честных выборов в нашем регионе. Операторами «горячей линии» станут восемь волонтеров общественной организации «Российский фонд свободных выборов». «Горячая линия» для избирателей Волгоградской области будет открыта с 1 по 15 сентября. С 1 по 12 сентября специалисты будут готовы к общению с избирателями и оказанию помощи с 10.00 до 18.00. «Горячая линия» будет работать круглосуточно 13, 14 и 15 сентября.

Материал взят из ресурса <http://ikvo.ru>



Впечатление

К Чёрному морю — горно-лесными тропами

В России, раскинувшейся на огромном пространстве, природа создала всего в избытке, а потому и незабываемые туристические маршруты в том или ином регионе страны легко отыскать на любой возраст и на любой вкус. По одному из них, проложенному в блистательном Краснодарском крае, нам довелось пройти в этом году. Такое интересное путешествие стало возможным благодаря помощи и финансовой поддержке главы администрации Ближнеосиновского сельского поселения Садчикова А.А., который болеет душой за школу и уже не в первый раз предоставляет ближнеосиновским ребятам возможность побывать в дальних походах и лучше узнать нашу необъятную Родину — Россию. Также хочется поблагодарить и водителя Ерошенко В.Д., нашего давнего друга и помощника, который довёз нас не только до предгорной станицы Убинской (в 60 км от Краснодара), но и по просёлочной дороге ещё и до детского лагеря «Дубрава», сэкономив тем самым юным туристам 5 километров пути. Отсюда и начался наш нелёгкий, но интересный маршрут по горно-лесным тропам Кавказа к Чёрному морю.



За детским лагерем, справа, есть короткий автомобильный съезд на обширную, укрытую деревьями и кустарником поляну на берегу Убина. Здесь очень красивы солнечные закаты. Большую часть года вода в Убине и его притоке Убинке едва струится в каменистом русле, а в некоторых местах и вовсе течет под камнями. Но бочагов с теплой бирюзовой водой около поляны достаточно, в них всегда можно искупаться, половить рыбешку, послушать восторженное кваканье лягушек.

Примерно через час, пройдя километра четыре-пять по направлению к горе Пшада (741 м), мы подошли к природному источнику прекрасного нарзана, истекающего на поверхность из-под большого камня на берегу Убинки. Этот источник местное население называет народным: любой человек может вдоволь напиться из родника, наполнить в дорогу фляжки и бутылки.

Путь дальше лежит к зеленоющему вдали склону Пшады. Дорога на Пшаду продолжает плавно набирать высоту, а на ее обочинах появляются большие заросли борщевика - ядовитого

зонтичного растения, а потому рвать и использовать его листья в качестве зонтика не следует.

Пройдя еще километра два, мы вышли к голубой стеле с памятной доской: "Здесь с августа 1942 г. по февраль 1943 г. размещалась база партизанского отряда "Мститель"". Именно в течение этих семи месяцев Краснодар и его окрестности были оккупированы гитлеровцами. За стелой открываются несколько зеленых полян, через которые протекает ручей с кристально чистой водой, рядом гора Пшада. И вот самый трудный участок маршрута: крутой Пшадский перевал. При подъеме по тропе мы воспользовались приемом, который в свое время применял известный московский альпинист, мастер спорта СССР Евгений Иванов: после двух шагов на третьем делал короткую передышку. С помощью такого приема Иванов и его ученики всегда восходили на горные вершины одними из первых.

Непосредственно перед базой "Пшадские водопады" пологая тропа переходит в крутой спуск, где следует быть очень внимательным, собранным и осторож-

ным. Именно здесь чаще всего происходят несчастные случаи - вывихи и переломы. Когда-то на этом крутом участке тропы были протянуты проволочные перила, сегодня, к сожалению, все сломано.

Но вот внизу показались крыши бывшего приюта. Ура! Перевал взят! Мы - на базе «Пшадские водопады» в гостях у её смотрителя Игоря, с которым познакомилась здесь ещё в прошлом году. Радость встречи, подарки - сушёный донской лебедь, и мы можем наслаждаться красотой этих незабываемых мест. База "Пшадские водопады" расположена в глубоком лесном ущелье на берегу ручья - притока реки Пшады. Вечером, когда ущелье наполняется лунным сиянием, вас охватывает колдовство горной ночи, все вокруг становится невероятно красивым и волшебным, в небе за базой сияют яркие звезды. Такие картины великолепной кавказской природы остаются в памяти каждого туриста на всю жизнь. Сходили к знаменитым творениям природы - пшадским водопадам. Природа здесь сохранила свою первозданность. В ложе реки много валунов, завалов, каменных ванн. На мысках, которые приходится пересекать, движению мешают выходящие лианы и кустарник.

На следующий день, чтобы продолжить путь по основному маршруту, мы решили воспользоваться относительно ровной дорогой в обход горы Папай через бывший Чёрный аул к Мельничному ручью. Путь проходит по тенистому лесу с обширными зарослями азалии и большим количеством спелой ежевики. На месте, где Мельничный ручей впадает в реку Папай, расположились на ночлег, совершив радиальную экскурсию на скальные утёсы. Тропа идет вековым лесом, несколько раз пересекая Мельничный ручей, вдоль каскада водопадов и гигантских валунов. И вот через 40 минут внезапно появляются взметнувшиеся вверх скальные утёсы. Это "Краснодарские столбы" — скальная лаборатория альпинистов края. В народе эти скалы называют Монастыри — так похожи они на суровые башни древних монастырей. Монастыри — это группа гигантских скал самой разнообразной формы. Отдельные скальные великаны из-за причудливости форм получили собственные наименования: "Дед", "Северная", "На-

висла", "Парус", "Студенческая", "Кораблик" и др. Шагать по высокогорной тропе всегда весело и интересно: много ниже идущих туристов парят орлы, в просветах среди буйной зелени просматривается бесконечный голубой и зеленый окомое - то горная долина речки Папай, притока Пшады, и крошечные домики поселка Новосадового. Окрестные картины трогают до глубины души, все кажется волшебным.

"Красная" тропа на следующее утро выводит к мосту через речку Папай и ко входу в поселок Новосадовый. На это поселение, к сожалению, местные власти давно уже перестали обращать внимание: здесь нет магазина и иных необходимых для нормальной жизни поселка объектов, нет регулярного транспортного сообщения с другими городами и поселками (дорога сюда очень трудна). А между тем, вложив в Новосадовый не так уж много средств, поселок можно превратить в превосходный горный курорт. Здесь прекрасный климат и продолжительное лето, есть родники с целебной водой, великолепный чистый воздух, речка с форелью, горы и горные леса, где бродят олени, леса с алычой, ежевикой, кизилом, орехами, наконец, добрые, красивые люди. Наш старый знакомый по прежним походам Дима, фанатик туризма и здешних мест, по-прежнему живёт тут, предоставляя приют усталым путникам и обеспечивая продуктами немногих старушек, оставшихся в умирающем посёлке. Инвесторы, где вы? Посмотрите в сторону Новосадового!

Непроходимая для легкового автотранспорта дорога от Новосадового до села Пшада очень живописна и проходит то по правому, то по левому берегу реки Пшады, а иной раз и по ее галечному руслу. Берега реки во многих местах - дикие утёсы, взметнувшиеся ввысь на сотни метров. Число переходов дороги с берега на берег - около 60. В Пшаде почти всегда бывает мало воды, но в иных местах она протекает через небольшие озера (по-местному "ямы") с бирюзовой водой, в толще которой обитают великолепная форель и отменнейшая голавли, есть в озерах и рыба мелочь - усачи, бычки. Отдохнуть у такого озера - мечта многих и многих горожан. Вот на этой дороге

в 9 км. от села Пшада мы и открыли для себя турбазу «Пшадский хуторок», которую совсем недавно создали удивительные люди, Иван Григорьевич и его супруга Надежда Ивановна. По профессии педагоги, они предоставляют возможность краснодарским детям и всем желающим каждый год отдохнуть в этом уникальном месте, где слева - бурная Пшада, справа - знаменитый каскад водопадов, красоту которых не передать словами. Мы познакомилась со школьниками из Краснодара, вместе играли в волейбол, футбол, индейцев. Доброе отношение хозяев турбазы, прекрасная природа, новые друзья — всё это дало нам возможность 2 дня прожить здесь, наслаждаясь и отдыхая от нелёгкой дороги. А когда Иван Григорьевич предложил подвезти нас до Пшады по горной реке на моточем «Урале», восторгу нашему не было предела. По реке на автомобиле мы ещё никогда не катались. Поверьте: незабываемое впечатление!

И вот, наконец, мы на Чёрном море. В посёлке Криница нам не понравилось: шумно, грязно, бестолково. Зато в конечной точке маршрута, кемпинге «Арион» села Дивноморского, мы вновь, как и в прошлом году, ощутили заботу администрации, комфорт и уют. Спасибо Владимиру Валерьевичу, администратору «Ариона», который любую нашу просьбу старался выполнить. И Ерошенко Вячеславу Дмитриевичу, свозившему нас на экскурсию в Геленджик. И ласковому морю, хотя, если честно, в горах понравилось больше — мы ведь активные туристы, и лежать на пляже — удовольствие не для нас. И всем-всем добрым и неравнодушным людям, которые помогли в организации и проведении похода и встретились нам по дороге.

Грустно, что закончилось наше десятидневное путешествие. Но мы верим, что оно не последнее. Ближнеосиновские ребята надеются, что ещё не раз увидят незабываемую красоту гор и пройдут новые интересные горные маршруты, тренируясь, чтобы потом защищать честь Суворовинского района на областных соревнованиях по туризму.

М. БЕЛОУС
и юные туристы МКОУ
Ближнеосиновской СОШ.



С сентября начинается осенняя пора. Дни становятся короче, холоднее. 23 сентября – осеннее равноденствие, когда день равен ночи. Сентябрю свойственен возврат солнечных погожих дней – бабье лето. Но хотя дни и теплые, ночи уже прохладные. Средние температуры заметно снижаются, а в некоторых районах в третьей декаде сентября бывают первые осенние заморозки, начинается листопад. До наступления заморозков должны быть завершены все летние работы по уходу за садом, и очень важно вовремя приступить к подготовке растений к зиме.

В САДУ

Плодовые деревья лучше пока не поливать. При длительной засушливой погоде, как исключение, полейте умеренно только молодые неплодоносящие деревья. Чтобы при засухе преждевременно не желтели и не опали листья, один раз в неделю опрыскивайте деревья в вечерние часы мочевиной (2-3 столовые ложки на 10л воды).

При сильных затяжных дождях можно прорыть на участке **дренажные канавы** (глубиной 0,5м) с небольшим уклоном. В качестве дренажа используйте камни, битый кирпич, хворост. Дренаж закройте плотной пленкой или рубероидом и засыпьте вынутой землей.

Груша предъявляет повышенные требования к калию. На 4-5-й год после по-

беги, растущие внутрь кроны. Минеральные и органические удобрения вносят в приствольные круги и заделывают рыхлением. (Органические удобрения вносят раз в три года, а минеральные – ежегодно).

Если вы заметили раны **на плодовых деревьях**, надо очистить их, продезинфицировать 3%- раствором медного купороса (300г на 10г воды), замазать садовым варом и обвязать пленкой. В большие раны вотрите толстый слой свежего коровяка с глиной (1:1) и обвяжите мешковиной.

Как только начинается листопад, нужно заняться **осенней посадкой саженцев кустарников и деревьев** в заранее подготовленные посадочные ямы.

Если возникла необходимость **переса-**

дыми. Листья оборвите. Самые хорошие **черенки** получают из средней части побега (верхнюю невызревшую часть не используйте).

Черенки сажайте наклонно и глубоко — на поверхности должны остаться лишь две верхние почки (одна из них будет находиться на уровне поверхности). После посадки черенки полейте и замульчируйте торфом или перегноем. Укоренившиеся черенки хорошо подкормить навозной жижей, птичьим пометом и прикрыть до весны пленкой. **Черенки лучше укоренятся**, если их обработать перед посадкой гетероауксином (2 таблетки на 1л воды комнатной температуры). В этом растворе концы черенков (на 2/3 длины) выдерживают на рассеянном свете около суток.

Посадите на постоянное место укоре-

сыпьте чистым, увлажненным песком. Долго остаются свежими морковь и свекла в болтушке из глины (глиняный раствор густоты сметаны).

Чтобы весной получить максимальный урожай **черешков ревеня**, осенью с растений убирают все отмершие листья. Землю вокруг растений разрыхляют, отгребают и делают глубокие лунки. В них кладут перегной, закрывают его землей и оставляют до весны. Весной землю возле каждого растения перекапывают и рыхлят. Это способствует активному нарастанию молодых листьев.

Внимательно осмотрите плети **кабачков и патиссонов**: оставшиеся на них небольшие плоды и завязи — это настоящий деликатес для консервирования!

Сентябрьские Заботы в саду и огороде

садки минеральные удобрения вносят в скважины, проделанные в почве по периферии проекции кроны. Благодаря такому способу удобрения легко достигают корней и дают быстрый эффект. Для этого можно использовать отрезок металлической арматуры, который легко заглубляется в почву.

СОВЕТ: Удобрения засыпают в пластиковую бутылку в количестве, рассчитанном на 1 м2. Из горлышка бутылки удобрение легко пересыпать в скважину. Осенью под плодоносящие груши вносят 20 – 25г калийного удобрения на легких и 15-20 г – на тяжелых почвах (из расчета на 1м2).



После **сбора урожая** осмотрите кору плодовых деревьев, в ее трещинах можно обнаружить коконы с гусеницами плодожорки, их надо уничтожить. Затем необходимо сгрести опавшие листья и опавшие плоды, очистить приствольные круги от сорняков. У молодых яблонь и груш прищипните сильно растущие побеги — тогда до наступления заморозков лучше вызреет древесина.

В **середине сентября** проводят санитарную обрезку деревьев, вырезая все засохшие и больные ветви. Удаляют по-

дить **взрослое дерево**, то в конце сентября его готовят к пересадке, формируя корневой ком: на расстоянии 0,5-0,7 м от ствола выкапывают узкую кольцевую траншею глубиной до 0,5 м, обрубают



длинные крупные корни. Траншею заполняют торфом и оставляют до следующей осени, когда дерево можно будет пересадить, не опасаясь, что оно не приживется. Траншею все следующее лето регулярно и обильно поливают.

Обратите внимание на самые распространенные ошибки при посадке: сохранение на саженцах листьев, закладка минеральных удобрений прямо в посадочную яму и отсутствие подвязочного кола. Если вы не успеете осенью посадить деревья, то можно временно прикопать саженцы для последующей весенней посадки.

Ягодные кустарники. Лучший срок заготовки и посадки одревесневших черенков красной и белой смородины — первая декада сентября, черной — вторая половина месяца.

Срежьте вызревший однолетний побег диаметром 6—7 мм, разрежьте его на черенки длиной в 15-20 см с 5-6 хорошо развитыми почками. Срезы делайте ко-

нвившиеся горизонтальные отводки **смородины и крыжовника**. Выкопайте отводки малины, вишни, сливы и прикопайте их до весны. У плодоносящей **малины** нужно удалить корневые отпрыски и побеги замещения. А у 8-10-летних насаждений омолаживают кусты, удаляя старые корневища.

В **междурядьях кустарников** проводят грубую перекопку почвы — пласт земли переворачивают, но не разбивают. Это задерживает снег зимой, а в промерзающих глыбах погибают зимующие личинки вредителей.

Земляника. Чтобы продлить сбор ягод ремонтантных сортов, закройте гряды пленкой.

В ОГОРОДЕ



Корнеплоды. Во второй половине месяца можно выкапывать **свеклу, редьку, морковь, петрушку и сельдерей**. Ботву обрежьте, оставив небольшие черешки. Не сушите корнеплоды на солнце, иначе они подвянут. **Петрушку и сельдерей** можно прикопать на время в парнике.

Корнеплоды уберите в подвал и за-

На **семена** отберите клубни картофеля от самых урожайных и здоровых кустов размером с куриное яйцо. Разложи-



те их под навесом, подержите 7-12 дней на рассеянном свете. Прошедшие «светозакалку» клубни лучше сохраняются, не гниют.

Капуста. В конце сентября или в первой половине октября убирают белокачанную капусту. Созревшая капуста часто трескается и гнивает. Чтобы избежать этого, подровняйте у растения часть корней — это ослабит напор влаги (захватите кочан руками и поверните несколько раз в одну сторону).

Лук и чеснок. Хорошо просушенные лук и чеснок заплетите в косы или уберите в марлевые мешочки и подвесьте в сухом месте. Лук можно хранить и в корзинах, ящиках и мешках при температуре от 18 до 20° С.

Многолетние овощи нужно прополоть, подрыхлить, полить, подкормить навозной жижей.

СОВЕТ: Сразу после уборки **огурцов и томатов** можно засеять грядки **наклюнувшимися семенами укропа и редиса** — тогда к ноябрю вырастет нежная, ароматная зелень.

Реклама

Объявления

Поздравление

ОАО «Волгоградтоппром»
закупает ЛОМ ДОРОГО
Тел. 8-961-079-53-18.

Лиц.: Д059788 № 34/87300/0198 от 09.08.2004 г.

ОАО «Волгоградтоппром»
УГОЛЬ – от 4200 руб.,
ЩЕБЕНЬ, ЦЕМЕНТ.
ДОСТАВКА.
Тел. 8-961-079-53-18.

ОГРН: 1023402974209

Бурение водяных скважин на улице, в ямах, помещениях. Монтаж систем водоснабжения. Быстро, с гарантией. Обращаться по тел. 8-903-375-29-96. ИП Тараненко А.А. ОГРН 30434525900207.

Продаю бычков с элитных племенных хозяйств России мясных пород от 1 до 3 месяцев. Обращаться по тел.: 8-906-678-12-09; 8-919-246-74-77; 8-915-544-44-11.

От всей души поздравляем дорогую подругу **Большакову Нину Алексеевну** с днем рождения!

Храни тебя Бог от житейских невзгод, От тяжких болезней, душевных тревог. Пусть будет много безоблачных дней, Согретых любовью родных и друзей!

Морозовы Александра и Виктор.

Реклама

Объявления

Продаю

Продаю

Магазин "ФАБРИКА ДВЕРЕЙ" и "Пластиковые Окна Макс"

Душевые кабины Профнастил для забора	Профильная труба в ассортименте Рольставни	Гипсокартон Потолочная плитка	Кровельный профнастил в наличии	Виниловый сайдинг Натяжные потолки
Плитка Ламинат Модули	МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАНН ЖАЛЮЗИ ЛИНОЛЕУМ ДВЕРИ	Гарантия качества	на всю продукцию	ВСЕ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И ОТДЕЛКИ САНТЕХНИКА ОБОИ
Двери межкомнатные и металлические	Сухие смеси OSB ДСП ДВП Ручной инструмент	NEW! Декоративные столбы для забора	Ондулин Рольворота Металлочерепица	Ванны Панели ПВХ, МДФ Болты Сотовый поликарбонат

Изготовление металлических дверей,
решеток, беседок (любых
металлоконструкций)
Коньки, ветровые доборы, короба
на заказ за 1 час! (монтаж)

Рассрочка
на товар и работу без переплаты

Официальный дилер
керамической плитки
KERAMA MARAZZI

Сделай покупку от 1.000 рублей и стань участником лотереи в розыгрыше бытовой техники и главного приза
СЕРТИФИКАТА НОМИНАЛОМ 250.000 РУБЛЕЙ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ АВТОМОБИЛЯ!

Адрес: г. Суrowsикино, 2 мкр, д. 9. Тел.: 8-903-370-70-84, 8-905-393-70-00

ИП Мешков А.В. ОГРН: 304345835100093

Металлопластиковые окна и двери
по доступным ценам от завода-производителя

СКИДКА ОТ 25%.

Выезд замерщика-консультанта **БЕСПЛАТНО**

Энергосберегающие стеклопакеты с аргоном **в ПОДАРОК**

Беспроцентная рассрочка.
Отделка внутренних и наружных откосов.

Обращаться по тел.:
8-903-406-70-44; 8-928-158-51-14.

ОГРН 31061783260010. ИП Заименко Н.В.

Гуковский уголь
Марки – АС, АМ, АО
Гарантия качества,
доступные цены,
предоставляются
документы на субсидию.
Доставка бесплатно.
Обращаться по тел.:
**8-903-439-89-82;
8-989-614-80-22.**

ИП Махова Н.Н. ОГРН 305614425500012

21 сентября с 9.00 до 16.00
в ГДК «Юность»
состоится продажа **Ульяновской обуви**
Сапоги, ботинки, туфли,
модельная обувь,
обувь для проблемных ног.

Товар подлежит сертификации. ИП Манзурина А.В. ОГРН 413732605700019.

ОАО «Обливский элеватор» закупает подсолнечник, зерновые, соевые бобы; оказывает услуги по приёмке, подработке, хранению и отгрузке сельхозпродукции.
За справками обращаться по телефонам:
8 (86396) 2-16-96; 8-919-434-81-07.

ИНН 6124001555

14 сентября исполнится 13 лет, как трагически погиб дорогой наш сын, брат **Чернышков Владимир Викторович.**

Коварная смерть отняла у нас его, но душа и сердце никак не могут смириться с потерей. Нам так не хватает его ласковых глаз, доброго сердца. Время идет, а боль от утраты близкого человека не утихает.

Вспомните вместе с нами и помяните нашего Володю все, кто его знал, с кем он рядом жил и работал. Царствие ему небесное и вечный покой. Пусть земля ему будет пухом.

Мама, брат.

15 сентября исполнится ровно год, как на 80-м году жизни от нас ушла любимая мамочка, бабушка, прабабушка, супруга **ЛОБАКИНА КСЕНИЯ ТРИФОНОВНА.**

Невозможно передать словами всю горечь этой утраты. Время лишь неумолимо показывает - насколько дорога каждому из нас была наша Ксения. Она всегда озаряла мир вокруг себя своей доброй улыбкой, одаривала всех своей душевной теплотой и любовью. Люди всегда относились к ней с большим уважением и почтением. Ценили в ней не только ее профессиональные, но, в первую очередь, личные качества. Она ушла, но оставила в сердце каждого из нас частичку своей души, своей доброты и безмерной любви ко всем своим родным и близким. Любимая наша, спасибо тебе за все, что ты дала нам, своим близким и родным, за эти годы счастья, которые мы прожили вместе и которые светлыми воспоминаниями всегда будут жить в нас.

Любим тебя и никогда не забудем. Ты навсегда в наших сердцах.

Муж, дети, внуки, правнуки.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство по делам территориальных образований и информационной политики Волгоградской области, Администрация Суrowsикинского муниципального района, МАУ «Редакция газеты «Заря» Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ34-00404. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области от 19 июля 2012 г.	АДРЕС РЕДАКЦИИ: 404415 г. Суrowsикино, ул. Советская, 56 E-mail: gazzarya@reg.avtfg.ru; gazzarya2012@yandex.ru Главный редактор Н.А. ПАНЧИШКИН телефон 9-35-36 Зам. гл. редактора Е.И. ПЫРОВА телефон 9-34-17 Агропромышленный, информационный отделы: С.Н. РОЖИК, Г.И. АНТЮФЕЕВ телефон 9-32-82 Бухгалтерия Е.А. ЕРОХИНА телефон (8 84473) 2-23-47, 9-40-97 Отдел рекламы:	Авторы публикаций несут полную ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не всегда совпадают с точкой зрения редакции. Редакция принимает объявления, рекламу от частных лиц и организаций ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 17 часов. Заявки на поздравления, объявления необходимо подавать заблаговременно, за 8—10 дней до опубликования. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.	Объем — 1 печатный лист. Газета набрана, сверстана редакцией. Отпечатана в ОАО «Калачевская типография». 404507 г. Калач-на-Дону, ул. Кравченко, 7. Тел. 3-11-11 Время подписания номера в печать: по графику — в 12 часов 11.09.2014г. фактически — в 12 часов 11.09.2014г. Индекс — 51045. Заказ № 1067. Тираж 3082 экз.
--	---	---	--

ИЗДАТЕЛЬ:
Министерство печати и информации Волгоградской области.
400001 Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13.

1-этажный кирпичный дом со всеми удобствами пл.78 кв.м (евроремонт). Участок 14 соток, во дворе скважина, гараж, погреб, хозпостройки.
Цена договорная.
Обращаться по тел.
8-960-869-51-12 – Светлана,
с 9.00 до 21.00, х.Лобакин.

деревянные столбы в хорошем состоянии, недорого; запчасти и двигатель на УАЗ.
Обращаться по тел.:
**8-905-331-13-63;
8-927-259-00-33;
8-927-281-09-00.**

дом – газ, вода, сан.узел.
Обращаться по тел.
8-903-468-45-86.

газифицированный дом 60 кв.м. Есть все удобства, интернет, земельный участок 6 соток, хозпостройки. Рядом больница, школа. Возможен обмен с доплатой под материнский капитал.
Обращаться по тел.
8-927-060-99-33.

недорого газовые плиты – 2 шт, 4-конфорные, 50 см; платяной шкаф с антресолями 3-х створчатый; стулья мягкие – 6 шт.; стол раздвижной дубовый.
Обращаться по тел.
8-927-538-59-71.

По вопросам размещения рекламы справки по тел. 9-40-97, электронная почта: Brz29110@mail.ru (для рекламы и бухгалтерской документации).

Куплю

дорого хороших дойных коров, телят от 6 месяцев на доращивание, свиней.
Обращаться по тел.
8-929-783-71-31.

Бурение скважин под воду:

-работаем в районах любой сложности;
-работают буровики со стажем;
-диаметр скважин от 50 мм до 200 мм;
-качество выполнения работ гарантируем;
-производим бурение в помещениях.
Обращаться по тел.: 8-909-386-13-55;
8-937-719-16-00; 8-905-393-80-26.
ИП Попов И.И.
ОГРН 313345809300052.

2-комнатную квартиру по ул.Орджоникидзе, напротив «Магнита», на 1 этаже, вход отдельный, не касаясь подъездов. Пластиковые окна, евроремонт.
Обращаться по тел.
8-905-399-30-17.

дом площадью 54,3 кв.м (напротив сада «Березка»). В доме газ, горячая-холодная вода, септик. Есть летняя кухня, погреб, гараж, кирпичные хозпостройки.
Обращаться по тел.
8-905-397-57-67 – Валерий.

дом из 4 комнат, ванна, газ. Вода в доме, летняя кухня, новые сараи, большой гараж и подвал. Земли 18 соток, плодоносящий сад, большой двор. Цена договорная; скутер «Атлант» мощностью 150 куб.см.
Обращаться по адресу: г.Суrowsикино, ул.Кирова, д.3, или по тел.:
**8-937-705-85-93;
8-905-397-81-88.**

дом общей площадью 78 кв.м со всеми удобствами. Земельный участок 12 соток. Во дворе газифицированная жилая кухня, гараж, погреб, хозпостройки.
Обращаться по тел.
8-906-168-86-72.

дом пл. 69 кв.м. Во дворе гараж, летняя кухня, кирпичные хозпостройки. Земли 10 соток.
Обращаться по тел.
8-960-877-50-33.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ

Быстро. Качественно. С гарантией. Используем металлическую трубу и пластиковую сертифицированную трубу из пищевого материала синего цвета с резьбами. Диаметр трубы – от 63 до 125 мм.
Обращаться по тел.:
**8-905-337-53-27;
8-906-410-42-77.**

ИП Гостевских Е.В.
ОГРН 309345520400064

Ритуальное агентство
«ПАМЯТЬ»

предоставляет весь перечень услуг по вопросам похоронного дела. В ассортименте все ритуальные принадлежности. Стоимость услуг от 9000 рублей.

Возможна рассрочка. Агентство расположено по адресу: г.Суrowsикино, пер.Овражный, 18 а.
Режим работы: с 8.00 до 17.00, без выходных. Тел.: 9-32-80; 8-905-061-19-43; 8-902-382-57-88.
Св-во 34 № 003152286 от 9.04.2010г.